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Ana Poenariu <ana.poenariu@publicrecord.ro> Wed, Jan 14, 2026 at 2:08 PM
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Cc: Anca Mihai <anca.mihai@publicrecord.ro>

Stimate Domn/ Doamnă,

Mă numesc Ana Poenariu și sunt reporter al Public Record (găsiți legitimația anexată acestui email).

Vă contactez pentru că documentăm un subiect despre implementarea proiectului Sistem electronic integrat al ONRC
consolidat și interoperabil destinat asigurării serviciilor de e-guvernare centrate pe evenimente de viață (ONRC V2.0)
- cod SMIS 123634. 

Având în vedere că în mai 2022, Vodafone România a câștigat contractul pentru serviciile de proiectare, dezvoltare
software, testare, migrare, punere în funcțiune și instruire pentru implementarea sistemului electronic V2.0, avem
datoria profesională de a vă solicita un punct de vedere. Astfel, vă rugăm să ne răspundeți punctual la următoarele
întrebări.

1. Conform documentelor pe care le deținem, noul sistem informatic a fost recepționat de ONRC pe 23 octombrie
2023. Dar, acesta a devenit disponibil pentru utilizatori abia în iulie 2024.

Cunoaștem faptul că Vodafone a subcontractat către Total Soft SA serviciile de dezvoltare a soft-ului, dar informațiile
noastre arată că procesul-verbal de recepție finală a fost semnat și de Vodafone, deși sistemul nu era complet
operațional, și nu fusese testat.

Ne puteți descrie considerentele pentru care Vodafone a semnat recepția, deși sistemul a devenit disponibil pentru
utilizatori după nouă luni și nu era complet operațional?

2. În perioada iulie-august 2024, sistemul a fost blocat pentru utilizatori timp de mai multe săptămâni. În zilele în care
a funcționat, datele personale a peste 3000 de utilizatori au fost disponibile online.

Ați fost informați despre breșa de securitate? Cunoașteți motivele care au determinat apariția blocajului și breșa de
securitate?

3. Din informațiile pe care le deținem, migrarea datelor din vechiul sistem a avut loc după testarea sistemului și după
recepție. Ne puteți explica de ce s-a întâmplat acest lucru?

4. În 26 iulie 2024, când Registrul Comerțului, Buletinul Procedurilor de Insolvență și Portalul pentru public au fost
date în utilizare, sistemul V2.0 era complet dezvoltat și utilizabil în siguranță?

5. Cunoașteți dacă subcontractorul Total Soft a livrat către codul sursă al sistemului către ONRC? Ne puteți explica
cum a devenit această firmă partener și subcontractor al Vodafone? 

6. Ne puteți furniza dovezi care să arate că astăzi sistemul electronic integrat ONRC V2.0 pe care l-ați livrat împreună
cu subcontractorii este funcțional la capacitate maximă și nu are breșe de securitate?

7. În 2022, când Vodafone România a semnat contractul cu ONRC, domnul Răzvan Valeriu Horobeanu era manager
în cadrul companiei Vodafone. Soția sa, Roxana Voichița, era șef de serviciu la ONRC.  
Ne puteți explica situația? A avut domnul Horobeanu vreun rol în proiectul desfășurat cu ONRC?

Mulțumesc pentru timpul acordat și așteptăm răspunsul dumneavoastră până marți, 20 ianuarie 2026, ora 09.00. 
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Andreea Banu, Vodafone <andreea.banu1@vodafone.com> Tue, Jan 20, 2026 at 8:46 AM
To: "ana.poenariu@publicrecord.ro" <ana.poenariu@publicrecord.ro>

Bună ziua,

 

Ca urmare a solicitării primite în data de 14 ianuarie 2026 vă transmitem mai jos punctul de vedere al
Vodafone România.

 

Cu stimă,

Echipa Vodafone

 

 

Vodafone România a câștigat proiectul denumit „Sistem electronic integrat al ONRC consolidat și
interoperabil destinat asigurării de servicii de e‑guvernare centrate pe evenimente de viață (ONRC
V2.0)” în urma unei proceduri de achiziție publică desfășurată în deplină conformitate cu legislația care
reglementează astfel de proceduri. Întregul proces de evaluare a ofertelor, atribuire a contractului și,
ulterior, implementare a acestuia a fost coordonat exclusiv de echipa de management și de specialiștii
desemnați din cadrul ONRC.

 

Având în vedere complexitatea proiectului, oferta câștigătoare a inclus entități cu roluri în implementarea
sa — ofertant principal, subcontractanți, terți susținători — fiecare având responsabilități specifice. În
ceea ce privește Vodafone România, pe parcursul implementării contractului, compania a îndeplinit toate
obligațiile contractuale, respectând cerințele tehnice, termenele și condițiile stabilite în documentația de
atribuire și în conformitate cu orice solicitări suplimentare primite. Subliniem că implementarea
proiectului a fost coordonată de o echipă de management din cadrul instituției beneficiare, respectiv
ONRC.

 

De asemenea, compania noastră a depus eforturi considerabile, inclusiv prin alocarea de resurse
tehnice și umane suplimentare, pentru a se asigura că sistemul livrat funcționează în conformitate cu
specificațiile din documentația tehnică și respectă standarde ridicate din perspectiva securității
cibernetice, aliniate bunelor practici în domeniu.

 

Precizăm că, având în vedere anvergura și complexitatea proiectului, atât etapa de punere în funcțiune,
cât și perioada operațională ulterioară au necesitat monitorizare continuă și ajustări permanente pe baza
datelor generate de sistem în mediul de producție. În acest context, Vodafone România a alocat resurse
financiare proprii semnificative, coordonând și susținând lunar echipe interdisciplinare de până la 60 de
experți, atât interni, cât și din partea entităților partenere, în vederea gestionării și remedierii provocările
identificate.

 

Proiectele de acest tip sunt derulate de echipe autonome, care se supun regulilor de confidențialitate
specifice. Prin urmare, precizăm că domnul Răzvan Valeriu Horobeanu a activat, în perioada octombrie
2019 – 1 septembrie 2022, în cadrul departamentului Consumer Business Unit al Vodafone România,
care nu are atribuțiuni în derularea/implementarea proiectului menționat.
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C2 General

Ana Poenariu <ana.poenariu@publicrecord.ro> Tue, Jan 20, 2026 at 8:54 AM
To: "Andreea Banu, Vodafone" <andreea.banu1@vodafone.com>

Bună ziua, 
Mulțumim pentru răspuns,
O zi frumoasă!

[Quoted text hidden]
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